

СКАНДАЛ

Коммерсантъ - 2006 - 21 авг. - с. 16

Пол Маккартни пошел по стопам принца Чарльза

Музыкант готовится к самому дорогостоящему бракоразводному процессу в британской истории

Пол Маккартни лишил свою жену личного шофера, денег и даже попытался выгнать ее из дома. А ведь еще два месяца назад, когда экс-битл принял решение расстаться со своей второй женой, он был готов на все, чтобы сделать разрыв менее болезненным, и планировал расстаться с почти \$60 млн.

Начал сэр Пол с того, что лишил жену возможности пользоваться машиной с шофером. Отныне леди Маккартни приходится самой садиться за руль, так как нанять собственного шофера ей не по карману (по словам ее друзей, после разрыва с мужем Хезер Миллз оказалась в столь плачевном финансовом положении, что ей пришлось заложить свой дом в Брайтоне, чтобы хоть как-то свести концы с концами).

Все могло бы быть иначе, если бы Хезер согласилась быстро и без лишнего шума развестись, получив £30 млн (\$57 млн) в виде единовременного пособия. Однако госпожа Миллз, которая, по мнению некоторых специалистов по гражданскому праву, вполне может претендовать на четверть всего состояния мужа, оценяемого в £825 млн (\$1,5 млрд), отказалась. Это в корне изменило отношение Пола Маккартни к супруге. Ему пришлось согласить-

ся с дочерью: Стелла всегда считала мачеху жадной до денег и ревливой к чужой славе.

Дошло до того, что, когда госпожа Миллз приехала недавно в дом Пола Маккартни в St John's Wood в Лондоне погулять с Беатрис, ее двухлетней дочкой от брака с сэром Полом, ей было недвусмысленно указано, что войти в дом она не сможет. Когда госпожа Миллз попыталась все же войти, она обнаружила,

Пол Маккартни недавно заблокировал общий с супругой банковский счет после того, как обнаружил, что за прошедший месяц госпожа Миллз умудрилась потратить почти £1 млн

что все замки были заменены. Пока она возилась с замками, один из охранников вызвал полицию. Вскоре недоразумение было улажено, и госпоже Миллз было даже разрешено остаться в супружеском доме на ночь, однако ее отношения с мужем этот инцидент явно не укрепил.

Оба супруга уже поспешили заручиться поддержкой весьма уважаемых адвокатов. Своим главным представителем на грядущем бракоразводном процес-

се Пол Маккартни выбрал адвоката Фиону Шеклтон, которая защищала интересы принца Уэльского во время его развода с принцессой Дианой. В свою очередь Хезер Миллз решила воспользоваться услугами другого известного адвоката — Энтони Джулиуса, который участвовал в том же королевском бракоразводном процессе 1996 года, но на стороне принцессы Дианы, и сумел заставить принца Чарльза

мужьям, чем британские. После встречи с адвокатами в Лос-Анджелесе, куда госпожа Миллз приехала несколько дней назад, она отправилась за покупками в самые фешенебельные магазины города, в числе которых были Ralph Lauren и Giorgio Armani. Пола Маккартни это уже не должно было волновать: он недавно заблокировал общий с супругой банковский счет, после того как обнаружил, что за прошедший месяц госпожа Миллз умудрилась потратить почти 1 млн фунтов (\$1,9 млн). «Он всегда был весьма щедр, особенно в отношении Хезер и ее благотворительной деятельности, но теперь, когда дело дошло до развода, правило супружеской жизни „все мое принадлежит тебе“ потеряло свою актуальность», — сообщил один из близких знакомых сэра Пола.

Подтверждением этому стало официальное письмо от адвокатов Пола Маккартни по поводу того, что экономка госпожи Миллз без спроса взяла два флакона юющей жидкости из поместья мужа для уборки в находящемся неподалеку офисе его супруги. Адвокаты сэра Пола строго предупредили госпожу Миллз о недопустимости такого расточительного отношения к собственности мужа.

НИКИТА ПРОКУНИН

2108.06

сэр Маккартни Пола